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Tisztelt Katona Richárd! 

A 2026. április 30-án, Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzatához címzett elektronikus 
levelében megküldött, „Közérdekűadat igénylés - Vizsgálati megkeresés Várnai László hivatali incidense 
tárgyában” tárgyú, közérdekű adat megismerése iránti igényére az alábbi választ adom: 

Kérdés: 

„Tudomásomra jutott egy nem olyan régi, Várnai László, jelenlegi önkormányzati képviselővel kapcsolatos 
eset, mely részleteiről bővebb tájékoztatást kérek. Az elmondás alapján agresszíven viselkedett hivatali 
alkalmazottakkal és alpolgármesterrel és az eset tettlegességig is fajult. A körülmények tisztázása miatt ezúton 
az alábbi közérdekű adatigénylést teszem. 

Kérem megjelölni, hogy mikor és hol történt az érintett esemény.  
Kérem megjelölni az eseményben érintett összes jelenlévő személyt.  
Kérem ismertetni az esemény előzményeit, amennyiben azok relevánsak.  
Kérem tájékoztatni arról, hogy az eset egyedi vagy ismétlődő jellegű-e.  
Kérem részletesen ismertetni, hogy az érintett személy milyen kijelentéseket tett, és milyen módon (hangerő, 
stílus).  
Kérem megjelölni, hogy történt-e fenyegető vagy megalázó tartalmú kommunikáció.  
Kérem pontosítani, hogy a hivatkozott fizikai cselekmények (pl. rúgás, tárgyak érintése) konkrétan miben 
nyilvánultak meg.  
Kérem megjelölni, hogy történt-e rongálás, és ha igen, milyen jellegű és mértékű.  
Kérem megjelölni az érintett hivatalnokokat.  
Kérem ismertetni, hogy az érintettek hogyan értékelték az eseményt, különös tekintettel arra, hogy érezték-e 
magukat fenyegetve vagy veszélyben.  
Kérem tájékoztatni arról, hogy történt-e beavatkozás az esemény során.  
Kérem megküldeni az esetleges panaszokat, hivatalos iratokat, feljegyzéseket vagy jegyzőkönyveket.  
Kérem megjelölni az eseményhez kapcsolódó tanúkat.  
Kérem megküldeni az esetlegesen rendelkezésre álló kamerafelvételeket, hangfelvételeket.  
Kérem megküldeni minden releváns írásos dokumentumot (pl. jelentések, e-mailek).  
Kérem megküldeni a feltételezett károkozással kapcsolatos dokumentációt (pl. fotók, jegyzőkönyvek).  
Kérem tájékoztatni arról, hogy az esetről értesült-e a vezetés, és ha igen, mikor.  
Kérem ismertetni, hogy indult-e belső vizsgálat, történt-e feljelentés vagy egyéb eljárás.  
Kérem megküldeni az ügy szempontjából releváns belső szabályzatokat, protokollokat.  
Kérem tájékoztatni a megtett vagy tervezett intézkedésekről.  
Kérem tájékoztatni arról, hogy érkezett-e korábban panasz az érintett képviselő magatartására vagy 
kommunikációjára vonatkozóan.  
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Kérem megküldeni az ezzel kapcsolatos korábbi dokumentumokat, amennyiben rendelkezésre állnak.  
Kérem ismertetni, hogy az eset egyedi jellegűnek tekinthető-e, vagy illeszkedik-e egy szélesebb körű 
problémába..” 

Válasz: 

Jelen levelemhez mellékelem a közérdekű adat megismerése iránti igényben körülírt eset kapcsán készült, 
1/10366-1/2026 ügyiratszámú feljegyzést, valamint az érintett bútordarabról készült fényképfelvételt. Az 
esettel összefüggésben egyéb információ, adat nem áll rendelkezésre Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói 
Polgármesteri Hivatalban, hatósági eljárás megindításáról nincs tudomásom. 

Tájékoztatom, hogy ha válaszom nem teljesíti teljeskörűen a közérdekű adat megismerése iránti igényét, az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a 
továbbiakban: Infotv.) 31. §-a alapján a közléstől számított harminc napon belül a Pesti Központi Kerületi 
Bírósághoz (1055 Budapest, Markó u. 25.) fordulhat jogorvoslatért, amely soron kívül jár el, továbbá az Infotv. 
52. §-a alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál vizsgálatot kezdeményezhet az 
adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidő eredménytelen elteltétől számított egy éven belül. 

Budapest, „időbélyeg szerint”  

Tisztelettel: 

 dr. Lehoczky Balázs jegyző 
 nevében és megbízásából 

 dr. Bartók Tamás 
 aljegyző 

Melléklet: 1/10366-1/2026 ügyiratszámú feljegyzés és az érintett bútordarabról készült fényképfelvétel 







 

 

Az 1/10366-1/2026 ügyiratszámú feljegyzésben megnevezett bútordarabról készült fényképfelvétel 





I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bartók Tamás dr.


Egyedi azonosítója: bartok.tamas


Beosztása: aljegyző


Szervezeti egység megnevezése: Aljegyző


Szervezet megnevezése: Bp. Főv. XIV. Ker. Zuglói Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-05-15T13:17:47+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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